2003 % B & &

RTEM
3 X7 2 8 1 K B R R

HEEEEKBMNEFER S FERERGTBMES —EEA, K EEHPRE
AAERMEEAE SR, RER, Fubini 2t H R A BERBRFR —LASHE. 6
m:

L r @AY REnERRATHEIEEE Y E.

2.4 r AARS S RE 0 ERRAATH (&FRT LR )6 58 kA S (r,n) 1.
3.4 r ERR M EF n EHEAEF R SEER S (r,1) +52(r,2) + -+ Sa(r,n) .
L ETRAYSREEER AT (AT TR )H S EEE S (r,n)E.
5.4 EERAY SRS ERRAATFREIRERCT 4.
6.¥rBREANSESnERRAETH (BEFARITURZES ) HSEEBEECE.
T AR SRS EERATHESEER P 1)+ P(r,2) +--+ Prn)f.
s.urEERAYSESBERATF(AFRTUREY)BSEER P(rn) .
Hep P(r,n) BR 46 IE %8 15 5 B n 355 855 BIBK, T Sa (7, n) 77 45 — $8kY Stirling

BUREA{L2 - 1 SERnEFRETFREHSTER BRI Bl BB R l4£4
{L2,- - r} S EHREREHEETESHER NH

r 1 _ 21'—1 37'—1 4r——1
B,.:ZSQ(T,](?):-(].T Lt TR TR +>
k=1 . . .

€

& BB, 52 4409 = 16 B 1S Fibonacci 51, Catalan $(5] % Stirling 851
I. Fibonacci 8%

f1:f2:1, fn+2=fn+fn+1» Vn=1a2)3>""

LERFUWAMBERE R T, F—MEARK, F @ ARSE AT L%
—HNR—BMETHE IR TEBREARLATLE A SREEEREE—B
IR—H BEnE ARG HET, Ma, = fo = L [(35E)" — (55)7]. (Binet
AR)



2. BNl x 2R EMEBE 2xnRYIMER BREALETRABEETX,
B\“ bn = fn+1-

3. F0, LA n ML B TTF B, R HB R A 1 2 F B BB e, Bl e = fare
II. Catalan 8f

Cl = 1,C2 = 2, C3 = 5, C4 = 14, Cn - C()Cn._l + ClCn_z +---+ Cn_lco.
1L.8%a, BREA M+ 28%, ATHLZ (BRREM ) Br- 1EHARSIKnE=4A
%Zﬁ‘%ﬂf&&,ﬂﬂ an = Ch.

2. 5 b FT NG EE R 21 % T % -+ % T 5 D0 A 5 5 LUE 5 30 4P TR 0 3 B K FF (paren-
thesize) 2 7B, Al b, = Chy. '

p=((x12;) x9) z, P = (z,(xx3))x, p=x,({z:x3)x¢) p=x,(xs(zyzy)) p= (xxy) (xyxy)

P x, ? z, ? . P z
x) 3 I xy x z, . xy s Ty
3 T x x

3.4 —n x nB R E T AN KFRMARSER LEEHE L ABRT, TEER
AR 45° B AR L 75 09T SRR B2 A, Bl e, B, Bl ¢ = G = 74020

MBS ETAKAERA LBEMEBERN ()RR ECE. B PR
RAMBEOBRBRBRTFER(HC. FRIFRR), ML OQHRREBRERR (R B,
Bk ), BICH = Co+ Bn. B —n X g THE EHEBRE(n+1) x (n-1)BFH
B EHBRRA R ENGR (AN - RERRER -~ KBEHARY =&,
R 5 R AR S A L, 5 A BRI A Nt BN v B3] — B ELE (n+1) x (n—1)
BT B —RERR).




REHmO+)x(r-)BFRESETHEAAGRA LIS EAOBRBREBECT,.
mBn = Cgﬁlﬂulﬂ:,
1

Co=Cl-B,=C"-CI = c.
n+1

I1I. Stirling By

1 —E Stirling W S1(n, k) BERn@ASERINCRERTFTEREWMEL, §—RETED
— A BETRERETFHHTIKF, ZHEB, FItn: Si(n,n) =1,5(n,1) = (n—-1)LAl
Si(n, k) B3 RE KRR
Si(n+1,k) = Si(n,k — 1) +n- Si(n, k).
FIRAE A BEHBEFIB S (n,1) = (n— D, TR\ 5H(n,2). FR E,
Sl(n + 112) = Sl(n7 1) +n- Sl(naZ) = (n - 1)' +n- Sl(na 2)

E&an = 51(n,2), Al ERFATRTK a1 = (n — D!+ 71 - an. BERE RV HBEGE
a; = 0T #ETR

1 1 1
= = - ' - - ‘e > .
S1(n,2) = ap, = (n— 1) (1+2+3+ +—————n_1), Vn>2

2. 88 “H Stirling W So(n, k) RABnBALROE S T EX L EIEETF RO T LR, B
m: Sa(n,n) =1,8(n,1) = LA Sa(n, k) BHREXR

So(n+1,k) = Sp(n, k — 1) + k - Sy(n, k).

EME AP, Stirling AT & J. Stirling (1692-1770) & 4 KB AIBATH & .
fity % 55 — %R Stirling BCE B B R B B
Zlh=zz-1)(z-2)---(z—n+1), HPb [z]p=1

BL{L 2,22, -} A B TR I 5 SR B R A B R
(aln = 3 S1(n, k)a*.
k=0
HEI S (n, k) B RE — EStiling B BE S, (n, k) = 0,V k > n, 8l (2] 5.5 (n, k) B9 K

EB(HEBFIHETES ) EBRE, Si(n,0)=0,5(n,1) = (-1)""n-1)}, Si(n,n) = 1,
HWREUTHRERG(EE: TRARMEARERX) :

Si(n+1,k) = Si(n, k- 1) —n-Si(n,k).

3



SRR & 5 B B8 4 B 6 4 — 3 Stirling $( Sa(n, k) B 2™ B {[z]o, [z):, [z]s, -} B &
EHRARN HERNT: |

=3 Sy(n, k)[an.

k=0
b R Sa(n, k) 88 7% 45 = 48 Stirling B . % 52(0,0) = 1,S3(n, k) = 0, Y & > n, A
S, k) WA RFHM AR, CTRTHES{1,2,3,- -, n} HEIR L BEERETE
&
Sz('fl +1, k) = 52(12,‘]0. — 1) +k- Sz('n, ’C)

B ER R RS So(n, 2). K E, B4 So(n, 1) = 1, 7113

Sa(n+1,2) = Sp(n, 1) + 2 S3(n,2) = 1+ 2+ Sy(n, 2).
B an = 52(n,2), Al ERTTHBH g = 1+ 2 o HERE R IEEBEHa, = 05
_a S2(n,2) =a, =2""1~-1, VYn>2

R f(n, k) 6 & 5 E K, ,

fln, k)= f(n—2,k—1) + f(n - 1,k).
BaBBRMNETTRS: f(n k) =Cp " B H RS kBR8£S M E—
—ILFH0s 0 1€ &> 0 =1LTi ¢ S < a; = 0. Rk, FrRAGHEM f(n, k)
*a*é'b&n—kﬁoakﬁz~iﬂfﬁ,ﬁﬂﬁisgoﬂéﬁﬁf&%n~k+lfﬁyﬁ*ﬁtﬁkfﬂfiﬁﬂs

BAIME RETB: f(nk)=Cp " Bt —H s, Ro(n) BRUMEL,2,3,---.1
PR R EE, EEH R B2 07 5 B o(n) W R SRS 5

g(n)=§f(n,k)=g<n- D+gn—2), Vn>2.
=0

[Kaplansky £ 3] : # a., RTAHWETIIGGBTRREFEAZ ER:
(1) AcC {1’2)3,' * ')n};
(i) AP TG B EMM, b RERBES 16

B

ap =

[REB] : 8% f*(n, k) RRHEMF L, 2,3, n ok R kAT, BT ERNEE 4
FERBERE L8 n 2 HER, A .



f*(n, k) = f(n—3 k—1)+ f(n—1,k).

2 f(n,k) = CF LT f(n, k) = 0, ¥ & > [281], &

n (2] =],
=3 ffnk) =1+ Y (i +opt)= 3 cpt,
k=0 k=1 i—o m—k

EE: [(FEHEEDHHTIEE | BrnBIRE8ERWHER — — P B SIS o K’
Frn=q+q+ -+ MEnBEYRTRIE, SLEEwBERAY. RETHE:

[HeR) -
ale!a! | (+e+-+aq).

[GURE] : B3 BE—EBBE, (K)ED | (k).

[MRE]:4n=kRin=k(k—1)! = k+k+ - +L31,1,---,1,2,2,--+,2,3,3,--+,3,- -,
(k=1L (k=1), -, (k= 1) Sen EBBEK—F], Heh 365 (k- ) ERRGE, g —
BREEHRIK, KETIBB

n! (k1!
Kk kL (R)E-DY ©

Bk, (R)ED R k) B E .
[FEM] B HE - EEBn B (U2 n)? E(n?+n) R,
[GFIRIE] : A HEBREZE B m,n, BH ()™ (m)" & ((mn))? By KK .

féﬁ“‘ﬁ%ﬁﬁiﬁ%&rﬁ #ign: Cp-CL =Cn-Ciom, RN HREE: (2 +y)" =
T Oty MR B AR

[BIRE] : (1998 APMO) R nBIEEE, FRTRITANELES (A1, Ay, -, A) B &£
éﬁ)ﬁqj'ﬁﬁAzzK%{lsZ;B)"')1998}%%%%’ 1= 1,2,“,71,_@_%‘&'14!%7_]:\'%’8’14
TR EE . A RE THEER:

Z |A1UA2U"'UAnI.

(A1,A2,,An)EF

€ N.

(8] 5 MR{1,2,3,, 1998} 9 FHA, B |M| =k IS MER A UAU-- U A,
9‘377?3541575(2"—1) E(@ﬁMEf*)ﬁ TERTER AL Az, AnBIHBER2 - 118).



1998 1998

) |AtU AU Udy| =S ) k=3 k-CH%. (2" ~ 1),

(A1,42,,An)EF k=1 |A1UAU--UAn|=k

BHAZHERAME EXTH

1997
=1998(2" —1) 3 Cp*7- (2" — 1)* = 1998(2" — 1) [(2" — 1) + 1]"**" = 1998(2" — 1)2'%"".
k=0

[BFoERE] : AH:
> |A; N Az 0 -+ N Ay| = 1998 - 21997,

(A1,A2,+,An)EF

BMmE: (HEREFIEE] B BERDEEN —ERRGBFTIBEN-1)LET
—FEF, BMEFI A Mobius B EBES  HARERWHEHETN AR . B, R
%5 Mobius BB T — e %

Mobius BB :

1, BEn=1
pu(n) = { (- En=pp-p BHEREBHER
0, EnRE-EBFHFHER.

B, BRfas — L Mobius BB R R EBR LOER.
(EAER] F£— KR 18 ERH 0574 T FEBZ Mobius & B #8585 0.
(BB 4nERESHEEn =il b AinE—ERBBEHERM = ppr-
RS B BB S A 57 RGBT A Mobius B BUE 2 FIBERS0,%

k
Youd)= Y u(d)=ﬂ(1)+;u(p¢)+ Y. wlpip;) + -+ pu(pip2 - pr)

d|n dip1pa--pr 1<igj<r
=1+ C[(-1) +Cy(-1)*+ -+ CL(-1)" = (1 + (~1))" = 0.
[Euler 8] : Euler B (THRBr ERAnEES TFEHZ EEK)

IR ())
p(n)=n_ 7

din

(H] :onERBSESn = plph2 .. pb A



3

Zn(d% > u(d)% =p()g Zu(pz ot S ulpip;)—

din d|p1py--pr i %pJ
2 (e — D
=n+(-1) \‘;; 1+( 2 1<i<zjsn z'j+ +(=1) PiD2 - Dy
1 1
=n- D)= 1) - 2y =
[Fubini xR E R :
| Y2 fldd)=323 fldd).
din d'|% d'|nd| %
[Mobius B ER] : THIMARFES:
f(n)zzg(d)1vn=1,2»3)'”) (1)
din
=S u@f(E), Vn=1,23, (2)
dn
(BB BROIAHE-EBR BRI AEr9RMd, (1) AHEERS BKIL,
Ef

)—Zg(d’

ES

HBR d'%%ﬁ?&,&ﬁn =dd'm. A (2) R A KEUE, 7] 18
Yud)f(5) = wud) Z g(d) =3 g(d") Y pu(d) = g(n).

dln din d'|n dl %
LHEXAOEE—-ESRIIREABEE S =18 (81 d =n),
dou(d)=1,

d %

MEKBEIRZ, BQ)XAbRAEBTERH()AXRIL EFELE,
> o9 = Zg( =3 u @;)f(d’

djn dn din d'|%



“ZZN dd’ f(d’ Z(f(dIZN(dd,)z ()

dnd|3 d'in e

(TRETEHGRBHEFIERE] R Q(m n) RAEmEHRY S, TEHEHEH n#E
Bk — BB 5 =8 Bl
Q(m,n) Zw dymid.
d['n

[BH] FMOERFHSPLUIBGRDEATOREEHIIZ B A EMHEHBER
FIBBd Md).Bln: m = 2,n = 12, B BET 0102020102020, 020201020, Z B /) 3B 3
d=3, kR 12EZEBRPE— R, TRREAIETRBERBET, 78D &/ E
diaE—EFEFIRTHEJETRBERES]. AR/ dT LR E—IEREK
BMEMEERYS TEEORE G RER—ERZ T ERE

m*=3"d- M(d).

din

& F Mobius H ¥ & ¥ v 18
=3 u(d)md
din
HEEBEMBRAX:
M(d) = }: p(dYma .
dld
R,
=YX M@ =3+ LS u(dym
din d|n d’|d
k=g 8

Qm,m) = 5 5 pu(d)mt =3 k(kw%%n(d'))

kln d'|2 kln

=—Zm <p( LS p(d) - m?.

k['n n din
FREBHRETE-PHHRUTE —REHmITMobius MR E W ERREA .
[m & Mobius EMERE ] :RnRR LN, IRALERY. THIRAREEY:

f(n17n2a"'anm)=z (% % __,Ed'_"_), (1)

din

8



y
ny n2 N

g(nlan%'"anm) =Z (d)f( d’ d 77) (2)

din

EE:RBnflhs KhBrEDREnM, n=n+n+ - +n., BFR—EHBH
ERR

n!
P(n;n17n2a"'7nm)= 1o 1 !
1Nt " Nyy»

EHEnEYRBEX—EE, RILERRd M = 3, EANKI LRE—ED R B
R BESBAMASMaRERcEYR T E HEHRIOBRAREETIBR

1 N9 o
M(—C'l—,"d,, ")_d_,—>7

Al BRI AV ST e T HIEd = 5 @R ERBET, 7T 2T A E R BT

n ny Mo Mo
P(’Il;nl,n2,..-,nm): Z —-_M<_.,___,...,..__),
d'l("lynz,"',nm) dl d’ d’ d/
MET A EFEIIER
n n m
R(nyni,ng, oo ymm) = Y M(E}’&%,'-w%—).

d'|(n1,n2,nm)

B FI A [m 5t Mobius B3 e B |, BN FT B U T AR

(BRETTESGRBHEFER] 3 R, n, - nn) RREMEHEY S, TEHEY
RinB(HXPEEDRRE @, n=n1+no+ - +n,) bR —E B 5 A

: Ny, oo ;—_l (n)'
R(n;ny,ng,+++, M) "‘d|(n1,nz,;-.,nm)(p( )(_l),(_z), &
[#®R] :
Q(m,n) = > R(n;ny,ng, -+, nm).

n=nj+ng+-+nm



